
17362 362

Piatto in alluminio 40x20x3mm

Piastrina in plexiglass 40x70x3mm

Tondino in alluminio Ø5mm

17

26
8

362362

741

95
13

9
34

Piastrina in plexiglass 40x35x3mm Capicorda A3-M6

  Tubetto in plastica
rigida Ø5mm interno

75

Punto di alimentazione

316

Riflettore

Radiatore

Tubo in PVC Ø25mm L=316mm

Vista posteriore

Sezione A-A

Schema costruttivo

Esploso 1

Esploso 2 Esploso 3

A

A

Vite svasata M4x16mm

97

34

14
2

746

27
3

Riflettore

Radiatorex x
50 Ohm

Schema antenna
97

34

14
227

3

97

34

14
227

3

66
0

M6x16mm
Rondella elastica groover

Elemento radiatore/riflettore
Rondella piana
Dado autobloccante M6

Dado M6
Rondella piana
Elemento radiatore
Rondella elastica groover
Dado autobloccante M6

capocorda cavo alimentazione
Piastrina in plexiglass
M6x25mm

Elemento radiatore/riflettore

Piatto in alluminio

Rondella piana
Elemento riflettore

Rondella elastica groover

Dado autobloccante M6

Piastrina in plexiglass

M6x25mm

Esploso 1 (punto di alimentazione)

Esploso 2

Esploso 3

40

17
.5

52
.5

6.
5

57
6.

5

20 20

70

22

20 20

17
.5

17
.5

35

17

40

Foro x vite M6

Foro svasato
 x vite M4

Foro svasato
 x vite M4

17

40

20

10
10

Foro x vite M6

Piastra 70x40x3mm
in plexiglass

Piastra 35x40x3mm
in plexiglass

Foro x vite M6

Piatto 20x40x3mm
in alluminio

Antenna MOXON ripiegablie banda 2m per attività SOTA by IW3HNP

Gain: 11,03 dBi @ 144,300 MHz
F/B: 20,98 dB  @ 144,300 MHz
SWR: 1,12:1 a 144,300 MHz

Foldable_Moxon_2m.dwg  -  Rev.02 del 10 Novembre 2020


